
РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

з питання: «Про затвердження концепцій освітньої діяльності та освітньо-

професійних програм для галузі знань 22 Охорона здоров’я» 

від 27 травня  2024 року, протокол № 10 

 

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Олександра 

ГОЛОВКА про підготовку Харківського національного університету імені 

В. Н Каразіна до проходження процедури ліцензування освітньої діяльності за 

освітньою програмою «Технології медичної діагностики та лікування» першого 

(бакалаврського) рівня, освітньою програмою «Лабораторна діагностика» другого 

(магістерського) рівня, спеціальність 224 Технології медичної діагностики та 

лікування та освітньою програмою у сфері післядипломної освіти з підготовки в 

інтернатурі, спеціальність 228 Педіатрія, професійна кваліфікація лікар-педіатр, що 

передбачають присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджене 

додаткове регулювання, на підставі підпунктів 13 та 39 пункту 13.2 розділу 13 Статуту 

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила: 

1. Затвердити концепцію освітньої діяльності за освітньо-професійною 

програмою «Технології медичної діагностики та лікування» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти, галузь знань 22 Охорона здоров’я, спеціальність 224 Технології 

медичної діагностики та лікування. 

2. Затвердити освітньо-професійну програму «Технології медичної діагностики та 

лікування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузь знань 22 Охорона 

здоров’я, спеціальність 224 Технології медичної діагностики та лікування. 

3. Затвердити концепцію освітньої діяльності за освітньо-професійною 

програмою «Лабораторна діагностика» другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

галузь знань 22 Охорона здоров’я, спеціальність 224 Технології медичної діагностики 

та лікування. 

4. Затвердити освітньо-професійну програму «Лабораторна діагностика» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, галузь знань 22 Охорона здоров’я, спеціальність 

224 Технології медичної діагностики та лікування. 

5. Затвердити концепцію освітньої діяльності у сфері післядипломної освіти з 

підготовки в інтернатурі, галузь знань 22 Охорона здоров’я, спеціальність 228 

Педіатрія, професійна кваліфікація лікар-спеціаліст, спеціальність педіатрія. 

6. Затвердити освітню програму у сфері післядипломної освіти з підготовки в 

інтернатурі, галузь знань 22 Охорона здоров’я, спеціальність 228 Педіатрія, професійна 

кваліфікація лікар-спеціаліст, спеціальність педіатрія. 

 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Олександр ГОЛОВКО 

Термін виконання: до 02 вересня 2024 року. 

 

 

Голова Вченої ради Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар  Олена ФРІДМАН 


